

COMUNE DI S.ALESSIO SICULO (Provincia di Messina)

Prot. n.6688

del 09.10.2015

Determina del Presidente del Consiglio Comunale n.7

IL PRESIDENTE

- Vista la L.R. n. 7/92 modificata dalla L.R. 26/93;
- · Visto lo Statuto Comunale:
- Visto il Regolamento del Consiglio Comunale;
- Ritenuta la necessità della convocazione del Consiglio Comunale in seduta Ordinaria per l'esame e l'approvazione degli argomenti sotto riportati;
- Visto l'O.A.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana,

DETERMINA

Di convocare il Consiglio Comunale in seduta Ordinaria per il giorno Ventotto del mese di Ottobre 2015 alle ore 18,00 per la trattazione del seguente ordine del giorno:

L'elenco degli argomenti da trattare è il seguente:

1. Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti;

2. Direttive del Consiglio Comunale per revisione del P.R.G.

Il Presidente del Consiglio Comunale Gioseppe Pasquale